
CALCUL CE2 :  

UTILISER UNE DROITE GRADUEE POUR COMPLETER A UN NOMBRE (faire des additions à trous) : 

- faire d’abord relire la leçon (voir site) sur l’utilisation de la droite graduée.  

- ces exercices peuvent se faire directement sur l’ordinateur et avec un cahier de brouillon. 

 

 

                                                               

                                                               

                                                               

 

 

 

                                                               

                                                               

                                                               

 

1/ Situe les nombres suivants sur les droites graduées : 1 975 – 1 998 – 1 949 / 3 995 – 3 954 – 3 944. 

 

2/A l’aide des droites ci-dessus, effectue les calculs suivants :  

1 982 + ….= 2 000   3 985 + … = 4 000 

1 974 + … = 2 000   3 962 + … = 4 000 

1 968 + … = 2 000   3 951 + … = 4 000 

 

3/ Pour les plus rapides :  

1 955 + … = 2 000   3 946 + … = 4 000.   3 939 + … = 4 000   1 991 + … = 2 002. 

1 940 1 950 1 960 1 970 1 980 1 990 2 000 

3 940 3 950 3 960 3 970 3 980 3 990 4 000 


